

## A Just Food For Dogs jobban bevonja az ügyfeleket a Google Maps Business View-el.



### A Just Food For Dogs-ról

Just Food For Dogs (JFFD) egy kutyaeledellel foglalkozó cég, melyet 2010-ben alapítottak.

Egészséges ételt állítanak elő kutyáknak „emberszintű” kutyaeledel konyhában.

- [www.justfoodfordogs.com](http://www.justfoodfordogs.com)

### Kihívás

Just Food For Dogs (JFFD) egy olyan vállalkozás, ami színvonalas környezetben, magas minőségű kutyaeledelt forgalmaz. Ezt a nívót szerette volna megmutatni és azokra a vásárlókra akart hatni, akik szintén adnak a magas színvonalra. Ezért kerestek egy olyan innovatív módszert, ami hasonlóképpen színvonalasan képes bemutatni, amit a vállalkozás és az általuk kínált termékek képviselnek. Emiatt döntöttek a Business View és a virtuális séta mellett.

Rudy Poe, a Just Food For Dogs menedzserpartnere azt mondta: „Csak akkor érte meg, mit csinálunk, amikor besétál hozzánk. Közölni szeretnénk a márkánk kifinomultságát, és a boltunkba való virtuális „belépés” a legjobb módszer erre.”

**„A semmiből építettük ezt a konyhát azzal az egyszerű szándékkal, hogy átláthatóságot biztosítsunk az ügyfeleinknek a vállalkozásunk vezetésének minden aspektusáról. Google lehetőséget teremt erre a Business View segítségével.”**

**- Rudy Poe, menedzserpartner, Just Food For Dogs.**

### Megoldás

A JFFD a Google Business Viewt választotta hogy az egész USA-ból vásárlókat csábítson a Newport Beach-i nyílt konyhájába, Californiában. Poe felkért egy helyi fényképészt, aki rendelkezik a Google Megbízható Fényképész minősítéssel, hogy elkészítse a szükséges képeket a 360 fokos, interaktív sétához. Néhány óra alatt elkészültek a fotók.

*„Nem csak az eladott ételről van szó; mindenről körülöttünk; az elvekről, amikért kiállunk.*

*Tudnia kell a vásárlónak, hogy bennünk megbízhat és hogy a lehető legjobb ételt adjuk szeretett kutyájának. És azzal közöljük*

*megbízhatóságunkat, hogy a konyhánkat szabad szemlére bocsátjuk -*

*Google Maps Business View tökéletes erre.”*

*-Rudy Poe, menedzserpartner,*

*Just Food For Dogs*



Business View (virtuális séta) a Just Food For Dogs' nyitott konyhájáról (Newport Beach, California)



A Business View virtuális séta megadta a Just Food For Dogs számára a lehetőséget, hogy bemutathassa ügyfeleinek online az épület belsejét és a cég működését és azt, amit a vállalkozás képvisel. A JFFD virtuális sétája megjelenik Google keresőben, Google térképen és Google+ oldalán is.

„Nem találtunk mást, ami többet ér, mint egy ügyfél lehetősége arra, hogy 30 másodpercre használja a Google Maps Business Viewt. Mindent közöl, amit elmondanánk a cégünk értékeiről.”  
 -Rudy Poe, menedzserpartner,  
 Just Food For Dogs



TourJFFD intehors with Google Maps Business View on desktop, mobile and tablet devices

## Eredmények

JFFD A JFFD 50%-kal növelte a keresőből érkező látogatások számát. „Jobban növekszünk azóta, mióta Business Viewt használunk. Minden jövőbeli hely, amit nyitni fogunk, rendelkezni fog vele. Szerintem felbecsülhetetlen, és a jövőben szükségesnek bizonyul majd.”

JFFD a jövőben is fontos eszköznek tartja Google Maps Business View-t arra, hogy ügyfélbázisukat növeljék. A cég ugyan Dél-Kaliforniában van, de a Business View hatékony eszköz, hogy az egész ország területén elérjen a cég az emberekhez.

Poe azt mondja, hogy „Business View egy platform számunkra arra, hogy közöljük az ügyfelekkel, hogy kik vagyunk... A segítségével az emberek előbb láthatnak, majd vásárolhatnak”

50%-kal növelte a keresőből érkező weboldal látogatások számát



[Virtuális séta készítése](#)